

家有双胞胎 辛苦也快乐

周女士:付出虽多但很幸福



如果家中有一个小宝宝,必定会给全家带来欢乐。如果家里有一对双胞胎,两个宝宝会给家里带来更多的欢乐。家住光明广场附近的周女士就有一对双胞胎儿子,两个儿子让周女士以及全家付出了双倍的辛苦,同时更收获了更多的欢乐和幸福。

周女士和丈夫2007年结婚,婚后两人一直忙于工作,直到2011年两人才做好当爸爸妈妈的准备。在怀孕初期,当得知自己同时将要给两个宝宝做妈妈的时候,周女士虽然感到惊喜,但同时也感到担忧,因为这也意味着从孕期开始,就要付出双倍的辛苦。好在整个孕期周女士的体重没有“暴涨”,而且宝宝虽然早产了近一个月,但每个体重都达到了6斤以上,无异于普通单胞胎宝宝,这也让周女士感到特别自豪,两个宝宝分别起名为龙腾、龙飞。现如今,在周女士和老公以及公婆的共同努力下,一岁九个月的龙腾和龙飞一天天健康的长大,带给这个家庭的欢乐也越来越多。

龙腾和龙飞,属于双胞胎中的双卵

双胞胎,因此两人出生的时候外表完全不一样,而且特别奇妙的是哥哥龙腾外表像妈妈,而弟弟龙飞更像爸爸一些,但是由于两人共同的生活环境,神情和外表也就越来越像,即使不熟悉的人也能猜出两个宝宝是双胞胎。两个宝宝性格上也完全不一样:哥哥内向,弟弟外向,而且周女士格外注重培养兄弟俩“长幼之分”的关系,“趁着两个孩子年龄小,必须让他们从小就知道他们的关系,而且哥哥必须知道照顾弟弟,弟弟必须听哥哥的话,向哥哥学习。”周女士说。

因此,现在兄弟俩关系不仅明确,哥哥还变得越来越“成熟”,弟弟虽然调皮,但是也愿意向哥哥学习,而且兄弟俩的关系也越来越亲密。每天早上醒来,跟

着奶奶一起睡觉的哥哥穿好衣服马上跑到妈妈的卧室,去看看弟弟,然后给弟弟拿衣服,有的时候还有模有样地帮妈妈给弟弟穿衣服。而弟弟在不愿意吃饭的时候只要妈妈说“你看,哥哥都吃饭了,你也吃吧。”弟弟就会乖乖地像哥哥一样吃饭。

两个宝宝不仅在精力上需要双倍的付出,经济上也让周女士感到了不小的压力,因此两个宝宝年龄虽小,但周女士早已和丈夫一样外出努力地工作,两个宝宝平日就由爷爷奶奶照顾,但是只要周女士休息,就一定会陪两个宝宝一起出去玩。“两个孩子,两倍付出,但是收获的快乐也更多。”周女士说。

(记者 杨舒)



楼前放石板 邻居难停车

5月5日,家住市中区光明西路一小区的居民周先生直呼这两天太倒霉,他刚买来不久的新车打算放到自己单元楼前,没注意单元门附近有几块大石板,结果车被蹭了两道子,这让周先生很心疼。

“没注意单元门前有几块石板,我那晚开车看到单元门前有空,根本没注意旁边,结果车就蹭了上去。”周先生说。“其实这几块石板放在这里也有一段时间了,只是我平时没太注意,这些石板是邻居装修时拆掉的,就一直堆在单元门前,之后就再也没人管了,石板就这样放着了。第二天,我用脚踩了踩,感觉这些石板很沉,原本我还想把石板挪走,现在看来也挪不动了,以后再往这停车我可得小心点了。”

无独有偶,在振兴南路某宿舍内,记者也发现了这样的事情,在该小区里,记者看到很多居民门前都随意放着几块石块,“这些石块放在这里太影响停车了,晚上回家晚了,视线不好的情况下,在路边停车很容易被这些石块刮到。这种事情时有发生,天黑后,随意放着的石块看不清,我们停车都尽量靠边停,以防其他车辆过往时刮蹭到,可是路边的石块却很危险。”该小区居民说道。

由于都是老小区,小区没有物业,而这些石块是谁放的,因为什么原因放的都很难说清楚。所以,很少有人主动去处理掉。“现在大多数家庭都有轿车,所以,为了大家的车辆不被这些不起眼的石块给蹭到,最好的方法是大家能够一起把石块处理掉,这样也防止还有邻居在这里再存放石块。”小区居民建议道。

(记者 李帅)



大家拍

近日,在市中区一学校门口,一种集时尚健身娱乐于一体的活力舞吧跳跳球,吸引不少路过的学生前来体验。

(记者 王磊 摄)

“青年节我们去献血”

李宏和孙宁的成年礼很特别

5月4日,刚过18岁生日的李宏和孙宁两人,决定在青年节当天,为自己的成人礼做一件有意义的事,一件若干年后还可以拿出来炫耀的事。两人商议以无偿献血的方式举行自己的成人礼。“以这种方式宣告自己成人,是因为我们认为作为一个成年人应该尽到的社会责任。”李宏说。

4日晚上,记者在网上联系了李宏。据李宏介绍,他俩在五一假期时,就一直在商讨如何给自己办一个成人礼。

“我们订了好几种方案,第一种就是和几个同学们一起去献血。因为我们现在都是高三学生,还是学习为重。周围的同学害怕献血引起身体不适,还有一个月高考,影响复习进度。所以这个方案就被其他几个同学否决了。第二种方案是假期里去爬抱犊崮,徒步登到顶峰,在山

顶上呼喊我们成年了。也象征着我们成年之后要不断地攀爬、努力,征服一座又一座困难的高山,登上人生的顶峰。第三种是去做义工,去敬老院。”李宏边向记者说,边表示无奈,“你也知道,人多意见就不好统一。正所谓众口难调,几种方案总有人不同意。所以最后,干脆我和孙宁两个人单独行动。我俩觉得以献血的方式宣告自己成人很特别也很有意义。之前不能献血是因为年龄小,现在我们可以自豪地宣告,我们长大成人了。”

为了献血,早上没吃饭的李宏和孙宁两人,饿着肚子中午去献了血。“整个献血过程看似非常平静,但我们内心却非常激动。”李宏说,“汶川地震后,多少志愿者奔赴前方,为了无偿献血甚至冒着大雨排起了长队,那一画面感动了我许久,让我记忆非常深刻。那种一方有难八方支援的



无私,那种全民一家亲的奉献带来的感动直抵心灵深处。我觉得身为一个成年人就应该这样,时刻把社会责任感放在心上。这种社会爱心和责任,应该从我们新一代的成年人身上传承下去。而无偿献血正是这样,它提醒我们成人后要承担社会责任。不仅是社会责任,也是我们个人奉献爱心的渠道。我希望通过行动告诉大家,我们并非仅仅是考试高手,我们‘95后’也是有责任,有担当的。”

(记者 刘一单)

广告栏遭毁坏 宣传栏被侵占

“社区的广告栏遭毁坏,居民就把广告贴到宣传栏上。广告栏破烂不堪,宣传栏也患了‘牛皮癣’,原本宣传栏是宣传信息、政策的宣传阵地,结果被小广告给侵占了。”近日,记者在幸福社区走访时,该小区居民张先生向记者反映。

记者来到了张先生反映的被毁坏的广告栏前,看到该广告栏位于幸福社区服务中心的东侧,广告栏分为三块,结果现在有一块广告栏的板子掉了下来,只剩下一个铁框,很多市民无法在此张贴广告,在该广告栏南侧的另一个广告栏也是锈迹斑斑,只是广告较多,一层贴在一层上,不仔细看无法看到广告后面的锈迹。“这个广告栏由于位于社区服务中心附近,很多居民都很关注这里,如果想要买房卖房等等都习惯来这里看看自己所需要的信息。可是这个广告栏坏了有一段时间,很多信息没法在这里贴了,所以就自然而然地把广告贴到了对面的信息宣传栏上。”该小区一位居民指着广告栏对面的宣传栏说道。

根据这位居民的指引,记者发现该社区服务中心用来宣传解读政策的信息宣传栏成了广告的新天地。走近发现,这个信息宣传栏的正面贴着一些社区公示等信息,而背面就成了广告栏了。从远处看,广告贴在这里显得杂乱无章。

“广告栏坏了,使得广告栏再也起不了应有的作用,很多市民就把广告贴到信息宣传栏上。希望社区能够尽快把广告栏修好,成为信息广告的阵地。把宣传栏背面的广告清理干净,还市民一个干净的信息宣传栏。”小区一位业主告诉记者。

(记者 李帅)